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Ata da vigésima segunda Sessão ordinária da Câmara Municipal de Theobroma, 
em seu segundo Biênio. Aos primeiros dias (01), dia do mês de julho (07) do ano 
de dois mil e dezenove (2019), ás 10:  horas e quinze minutos. Senhor Presidente 
Gilmar, cumprimentou a todos, verificou que teve quórum legal declarou aberta 
à vigésima segunda sessão Ordinária. Convidou a senhora Silma para fazer a 
leitura da bíblia. A mesma leu em Isaias capitulo 1. O presidente nomeou a 
secretaria A D HOC, senhora Silma para fazer a leitura da Ata anterior a 21ª 
sessão Ordinária. O presidente colou a Ata em votação e foi aprovado por 
unanimidade dos vereadores presente. Leitura da Ordem do dia, Apresentação do 
projeto de Lei nº 0019/GP/PMT/2019. Abre Credito Especial no Orçamento 
vigente e altera a Loa de 2019, em regime de urgência urgentíssima, conforme 
disposições da lei Federal 4.320/64. Apresentação discussão e votação do 
INDICAÇÃO Nº. 008/GV/JOSE MOTA/2019. Indica para fazer a manutenção dos 
equipamentos da academia do Bosque Genira Pereira dos Santos. Apresentação, 
discussão e votação nº 009/GV/GILLIARD/2019. Indica ao Executivo a necessidade 
de fazer patrolamento e serviços de aterramentos em pontos críticos na linha 601, 
portanto nos períodos de chuva causam alagamentos e a população ficam isolados 
no período de muitas chuvas, quando alagado, tem também a necessidade de 
recuperar a ponte do rio novo que faz divisa com Município de Jaru. Apresentação 
discussão e votação da nº 010/GV/GILLIARD/2019. Indica ao Executivo a 
necessidade de estalar mais lâmpadas no assentamento Vale Encantado. Primeira 
discussão e primeira votação PROJETO DE LEI: 005/GP/PMT/2019 Dispõe sobre 
a criação de renumeração de aulas extras aos docentes da rede Municipal de Ensino 
no âmbito do Poder Executivo Municipal e dá outras providências. Primeira 
discussão e primeira votação Projeto de Lei nº 017/GPPMT/2019.  Acrescenta o 
anexo – VI  6º a Lei Municipal nº 597/2018. Vereadores escritos que fizeram o uso da 
tribuna, vereador Jose Mota vereadora Cleuza Dias, justificou que não esteve na 
sessão do dia 24/06, por motivos que tinha uma consulta agendada em Ji-Paraná, não 
pode estar presente na sessão. O presidente colocou sua justificativa em apreciação 
dos nobres vereadores e foi aprovada por unanimidade dos vereadores presente.  
Vereador Ailton, vereador Carlinhos, vereador Gilliard, vereador Ronei, vereador 
Cesar, fizeram o uso da tribuna. Presidente passou para primeira discussão do 
PROJETO DE LEI: 005/GP/PMT/2019 Dispõe sobre a criação de renumeração de 
aulas extras aos docentes da rede Municipal de Ensino no âmbito do Poder Executivo 
Municipal e dá outras providências.  Vereador Carlinhos foi à tribuna e discutiu o 
projeto, cita alguma situação, sobre o professor ter a carga horaria de quarenta horas 
e pode fazer horas extras, seria viável que o professor tivesse o melhor salario e 
trabalhasse o máximo quarenta horas, deu seu parecer contrário, porque ao seu ver 
o Governo Federal e Estadual e município deveria pagar melhor os profissionais, os 
vereadores tem autonomia de lutar pelo salário mais justo para os professores. 
Vereador Ronei foi à tribuna e discutiu que é favorável ao projeto de Lei, porque vê 
vai valorizar os servidores que já está trabalhando acima da sua carga horaria, como 
vão contratar um servidor de vinte horas, para suprir uma vaga de quatro horas? e 
nesse sentindo que entendeu o projeto seu parecer e favorável no projeto e segue 
favorável no Plenário.  Vereador Gilliard foi à tribuna e discutiu o projeto de lei, quando 
o projeto chegou em sua comissão, pediu esclarecimento ao secretário de educação 
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e Executivo e suas dúvidas foi esclarecida, o parecer da sua comissão e favorável. 
Na sequência Vereador Ailtom pediu visto do PROJETO DE LEI: 005/GP/PMT/2019. 
O presidente passou para primeira discussão do Projeto de Lei nº 
017/GPPMT/2019.  Acrescenta o anexo – VI 6º a Lei Municipal nº 597/2018. Não 
havendo discussão passou para sua primeira votação, e foi aprovado por unanimidade 
dos vereadores presente. Foi pedido dispensa de intertício, o presidente concedeu e 
passou para segunda votação e foi aprovado por unanimidade dos vereadores 
presente.  O presidente passou para discussão e votação do INDICAÇÃO Nº. 
008/GV/JOSE MOTA/2019. Indica para fazer a manutenção dos equipamentos da 
academia do Bosque Genira Pereira dos Santos.  A indicação passou para votação 
e foi aprovada por unanimidade dos vereadores presente. O presidente passou para 
discussão e votação nº 009/GV/GILLIARD/2019. Indica ao Executivo a necessidade 
de fazer patrolamento e serviços de aterramentos em pontos críticos na linha 601, 
portanto nos períodos de chuva causam alagamentos e a população ficam isolados 
no período de muitas chuvas, quando alagado, tem também a necessidade de 
recuperar a ponte do rio novo que faz divisa com Município de Jaru. Vereador Gilliard 
relatou que em questão da ponte o secretario já começou a realização dos trabalhos, 
as estradas têm a necessidade de fazer o trabalho e pede apoio aos nobres 
vereadores, a indicação passou para votação e foi aprovada por unanimidade dos 
vereadores presente. O presidente passou para discussão e votação da nº 
010/GV/GILLIARD/2019. Indica ao Executivo a necessidade de estalar mais 
lâmpadas no assentamento Vale Encantado. Vereador Gilliard falou que foi feito um 
trabalho lá das lâmpadas, mais recentemente o mesmo foi cobrado da população para 
repor, fazer execução e estação de mais lâmpadas naquela localidade que atende o 
pedido daquela população. A indicação passou para votação e foi aprovada por 
unanimidade dos vereadores presente. Não havendo nada a ser deliberado o senhor 
Presidente Gilmar pediu à proteção de Deus e declarou encerrada a vigésima 
segunda sessão ordinária as doze (12:57) horas cinquenta e sete minutos. 
 
 

Gilmar Alves de Souza. 
 Presidente.  

  


